



Самый дорогой человек

Трудно поспорить с тем, что мама - самый дорогой человек в жизни любого из нас. Поэтому международный праздник «День Матери» прочно вошел в каждый дом и каждую семью. Этот день - еще одна возможность выразить свою любовь и благодарность своим родным - маме, бабушке, жене...

27 ноября в Городском Доме Культуры «Геолог» прошли мероприятия, посвященные Дню Матери. Состоялся праздничный концерт и вечер отдыха для жителей поселка Чебал-Су. На концерте юные таланты поздравляли своих самых родных людей, перед которыми выступали творческие коллективы Дома Культуры: танцевальные ансамбли «Тип-топ», «Аура», «Аллегро», вокальный ансамбль «Мерцающие Звезды», а также сольные исполнители и гости Дома Культуры.

К этому замечательному дню ДК «Геолог» организовал и провел выставку детских рисунков, в котором приняли участие не только участники творческих коллективов Дома Культуры, учащиеся школы №7 и детсада №30 «Чебурашка» посёлка Чебал-Су, но и городские ребята. Все участники получили дипломы и сладкие призы, а победители ещё и полезные награды, - материалы для ручного творчества. По завершению концерта прошел вечер отдыха, где были веселые конкурсы и танцевальная программа.



